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Együtt koszorúzott a koronavírusos szegedi rektorral, mégis beült a parlamentbe a fideszes képviselő

B. Nagy László is részt vett korábban Szegeden a március 15-ei megemlékezésen, ahol Rovó László is jelen volt. 
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Hétfőn megjelent a parlament ülésén B. Nagy László, Szeged fideszes országgyűlési képviselője, aki korábban egy helyen tartózkodott Rovó Lászlóval, a Szegedi Tudományegyetem rektorával, akiről később kiderült, hogy koronavírus-
fertőzött.

A Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika igazgatója Olaszországban volt síelni, ahonnan március 8-án jött haza, majd nem maradt otthon házi karanténban, hanem bement dolgozni, még műtött is.

Prof. Dr. Rovó László el is ismerte, hogy megfertőződött és még dolgozott is, bár állítása szerint egyáltalán nem biztos, hogy külföldön kapta el a vírust, és mivel steril körülmények között dolgozott, szerinte kizárt, hogy akármelyik páciense
veszélyben volt. Miután kiderült, hogy fertőzött, 120 embert teszteltek.

Kapcsolódó
„A hír igaz” – közleményt adott ki a szegedi rektor, aki fertőzötten operált

Prof. Dr. Rovó László azt írja, steril körülmények között dolgozott, szerinte kizárt, hogy akármelyik páciense veszélyben volt.

Az orvos részt vett Szeged március 15-ei koszorúzásán, ahol többek közt B. Nagy László országgyűlési képviselő is jelen volt.

hirdetés

Angol 40 év
felettieknek

Kifejezetten 40-50-60-70 éveseknek szóló angol leckék
most ingyen.
Nyelvmester.hu

A politikusnak ezután önkéntes házi karanténba kellett vonulnia, mivel érintkezett a koronavírusos rektorral. Ennek ellenére hétfőn bement az Országgyűlés ülésére, ahol szájmaszkban, az egyik sarokban, másoktól elkülönülve foglalt helyet.

Az MSZP-s Bangóné Borbély Ildikó osztott meg egy képet a szegedi országgyűlési képviselőről.
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B. Nagy László a Szegedma nevű lapnak még vasárnap azt nyilatkozta, hogy jó ideje otthon van a családjával, és eddig egyikük sem mutatott tüneteket.

A március 15-ei koszorúzáson egyébként Trócsányi László, a Fidesz európai parlamenti képviselője is ott volt, aki szintén érintkezett a szegedi rektorral. A politikus Facebook-oldalán jelentette be, hogy

őt is tesztelték, az eredménye pedig negatív lett, de ennek ellenére önkéntes karanténba vonul.

Bár egészségesnek és jól érzi magát, úgy döntött, mostantól otthonról folytatja a munkát.

Kapcsolódó
Legalább hat olyan egészségügyi dolgozó lett koronavírusos, aki érintkezett a szegedi rektorral

Rovó László miatt ráadásul legalább 9 aneszteziológus, több fül-orr-gégész, szakápoló és műtős is karanténba kényszerült.

hirdetés

FACEBOOK  

Ez a felelős önkéntes karantén? B.Nagy László fideszes képviselő bent ül a parlamentben!
Gratulálok! 
“Szeged fideszes országgyűlési képviselője is részt vett a március 15-i ünnepségen, amin
Rovó László is, így önkéntes karanténba vonul. Ott volt Trócsányi László egykori
igazságügyi miniszter is.
Hirdetés
A képviselőt a Szegedma érte el, nekik mondta el, hogy jó ideje otthon van a családjával, és
eddig egyikük sem mutatott tüneteket.... See More
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Bangóné Borbély IldikóBangóné Borbély Ildikó
22 hours ago22 hours ago

FACEBOOK  

A koronavírus-járvány okozta egészségügyi helyzet miatt már én is otthonról folytatom
munkámat, tartom a kapcsolatot kollégáimmal és szeretteimmel. 💻📱
Az elmúlt hetekben munkámból kifolyólag olyan környezetben is megfordultam, ahol később
egy személynél koronavírusos megbetegedést állapítottak meg, ezért jómagam is
kötelezően átestem a teszten, amelynek eredménye negatív lett.
Bár egészségesnek és jól érzem magam, fontosnak tartom, hogy elővigyázatosságból
betartsuk az orvosok, szakértők és a kormány kérését és lehetőségünkhöz mérten
maradjunk otthon.🏠❗ 
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Trócsányi LászlóTrócsányi László
21 hours ago21 hours ago
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